
MR Godelindeschool START-Vergadering
Notulen d.d. 19 september 2023

Aanwezig: Karin van Schuppen (voorzitter), Mariska Wijnhout-Leehuis (ingebeld), Helen
Vossen, Saskia Schreinemachers, Thomas van Ditzhuijsen (secretaris), Baukje Rienstra,
Nienke van den Berg, Tommy van Vulpen, Kim van Breemen

1. Opening en vaststellen agenda
Karin opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. Karin ligt toe dat de
start-vergadering zonder directie is om (i) rustig kennis te kunnen maken, en (ii) terug te
kijken op speerpunten afgelopen jaar, (iii) speerpunten komend jaar.

2. Afscheid PMR-leden, installatie nieuwe PMR-leden, kennismaking
Karin heeft toegelicht dat door de grote wijzigingen het afscheid van de oud-leden vorig jaar
heeft plaatsgevonden. Dit is persoonlijker en praktischer. Besloten is het afscheid van
vertrekkende leden voortaan standaard in de laatste vergadering van het jaar te doen.

Iedereen heeft zichzelf voorgesteld.

3. Vaststellen vergaderdata 2023-2024
De vergaderdata voor komend schooljaar zijn:

- Vergadering 1: 4 oktober 2023 17 uur
- Vergadering 2: 14 november 2023 19 uur
- Vergadering 3: 23 januari 2024 17 uur
- Vergadering 4: 26 maart 2024 19 uur
- Vergadering 5: 22 mei 2024 19 uur
- Vergadering 6: 2 juli 2024 17 uur

Karin zal de vergaderdata aan de directie doorgeven. (Actie Karin)

4. Evaluatie speerpunten 2023-2023

1. Behoud van leerkrachten en de begeleiding van nieuwe leerkrachten (speerpunt)
Nieuwe leerkrachten worden gekoppeld aan een ervaren leerkracht binnen de
parallel (coach / buddy rol). Deze ondersteuning lijkt echter niet in alle
parellelklassen even goed te gebeuren. Daarnaast is er een schoolopleider en is er
ondersteuning door een coach vanuit Talent Primair. Dit geldt ook voor
zij-instromers.

Op zeker moment kan het teveel worden voor starters, door veel trajecten tegelijk.
Deze feedback wordt vanuit Talent Primair opgevolgd.
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2. Sociale veiligheid in de klas (speerpunt)
Afgelopen jaar zijn we hier op momenten onvoldoende in meegenomen / werden we
naar onze mening onvoldoende geïnformeerd over incidenten.

Vorige week hebben de nieuwe Anti Pest Coördinatoren (Dave, Celine) zichzelf
voorgesteld . Hier is in de groepen al over gesproken.

Els wordt vertrouwenspersoon.

Dit blijft een speerpunt.
3. Communicatie over vertrekkende of zieke leerkrachten en de vervanging daarvan

(speerpunt)
Communicatie in brede zin blijft een uitdaging.

4. Professionalisering (speerpunt)
Was vorig jaar ingezet, onder meer met HPS (High Performing School). Scharen we
komend jaar onder Communicatie.

5. Speerpunten 2023-2024

1. Driehoek-samenwerking tussen ouders, leerkracht en school (speerpunt)
Communicatie (zowel proces als inhoud) is in deze samenlevering curicaal zowel van
school naar ouders, maar ook van ouders naar school.

Veel ergernissen zijn te herleiden tot communicatie. De school wil betrokken ouders, en
de ouders willen ook betrokken zijn.

Besproken voorbeelden:
● Communicatie vanuit ouders naar leerkrachten. De huidige onmogelijkheid /

onwenselijkheid om even iets in de klas door te geven, vraagt om andere
middelen. Deze zijn er (Social Schools, e-mail, schooltelefoon). De voorkeuren
hierover wisselen per leerkracht. Afspraken hierover kunnen onder meer op de
informatieavonden aan het begin van het jaar worden gemaakt.

● Intake en startgesprek bij onderbouw werkt goed.
● De tweestrijd tussen “ouders betrekken” maar “ze niet te veel in de school willen

hebben”. Uit de Successpiegel vragenlijst volgt ook dat er bij ouders behoefte is
om meer voor de school te betekenen.

● Weekbericht / regulier bericht via Social Schools wordt gewaardeerd door de
ouders. Leerkrachten gaan hier verschillend mee om.

● Het initiatief met Koffiemomenten is positief ontvangen en wordt goed bezocht.

2. Sociale veiligheid in de klas (speerpunt):
Gezien het belang van een veilige omgeving voor elke leerling is dit, ook voor
2023/2024 een speerpunt. In dit kader wil de MR ook graag meekijken naar het
mediabeleid op school, mede gezien de expertise van ons MR lid Helen.

Zie ook de opmerkingen bij evaluatie.
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3. Behoud van leerkrachten en de begeleiding van nieuwe leerkrachten (speerpunt)
Mede gezien de druk op de arbeidsmarkt is dit ook dit jaar een speerpunt, waarbij
het “Coachen voor en door leerkrachten” door de PMR als heel belangrijk wordt
ervaren.

4. Veiligheid en leefomgeving (voor kind en leerkracht)
In brede zin de (fysieke) veiligheid. Evaluatie veiligheidsinventarisatie, beleid
vaccinaties, klimaatbeheersing op het schoolterrein (binnen/buiten).

De directie zal worden geïnformeerd over de speerpunten voor 2023-2024. (Actie
Karin/Thomas)

6. Agendapunten volgende vergadering
● Onderhoud schoolplein. Wat groeit er nu? Oogt rommelig. Onderhoud is al

eerder bevraagd. Tommie: er zijn afspraken met Hovenier. Het was afgelopen
zomer ook even aankijken, groei boven verwachting. Status vergunningaanvraag
hogere hekken voetbalkooi

7. WVTTK / Sluiting

Er is bij vrijwel alle leden van de MR behoefte voor het laten organiseren van een
gezamenlijke fysieke MR training.

Uitzetten wens bij directie (Actie Karin), delen oude offerte (actie Thomas)

Karin dankt alle aanwezigen en sluit de vergadering om 18.30 uur.

Actiepunten uit de MR-vergadering van 14 september 2022
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Actiepunten Wie Datum Gereed
1 Vergaderdata doorgeven aan

directie.
Karin 19-09-2023 z.s.m.

2 De directie informeren over de
speerpunten van 2022-2023.

Karin/Thomas 19-09-2023 z.s.m.

3 Uitzetten wens MR training
Delen oude offertes

Karin
Thomas

19-09-2023 z.s.m.


